

Кузбасс
г. Кемерово

29 ДЕК 1963



новом помещении театра
опера и балета «Принцесса цирка».

Перед началом представления сотни зрителей, до отказа заполнившие громадный зал, устроили бурную овацию тем, кто участвовал в сооружении этого чудесного здания. Наиболее отличившиеся строители были награждены почетными грамотами промышленного обкома КПСС и облисполкома. 25 человек получили грамоты Кемеровского горкома и горисполкома, 11 — награждены знаком «Отличник социалистического соревнования». Центральный райком и райиспол-

комитет наградили грамотами и дипломами. Одна из авторов проекта задумано и сделано по-современному. В нем много света, превосходная акустика. В зрительном зале белый цвет кресел удачно гармонирует с их зеленоватой обивкой. При отделке были применены последние технические новинки. Простота планировочного решения позволила создать хорошую видимость для всех 950 зрителей. Не могу не отметить плодотворную работу сотрудников института Кузбассгорпроект архитекторов Н. Т. Трофимова, В. А. Сурикова, А. М. Школьников, Л. К. Монсенко, А. Р. Опалин,

драмтеатра, гостиницы «Юность», народного института, Дома культуры строителей. Но театр считаем главным экзаменом, который выдержали. Мои ребята оставались в здании до последнего часа. Наши маяки? Пожалуйста, хоть их и трудно выделить: Иван Колокоаев, Анатолий Подудин, Александр Нольсасев.

Быкова Е. П. — бригадир маляров: В бригаде у нас в основном молодежь. Поэтому и работали с азартом, с задором. Сменные задания выполняли на 120--130 процентов. Шесть девушек борются у



о Театра

нас за звание ударников коммунистического труда. В новом году будем бороться все 15.

Калинин В. М. — электрик: Должность у меня скромная: обеспечивать бесперебойную работу всех механизмов, которыми пользовались отделочники. Но и моя доля есть в строительстве этого театра. У тоже могу сказать, что 1963 год прожит не зря. На строительстве театра я с первого и до последнего дня.

На снимках: новое здание музыкальной комедии ночью; строители театра — отделочники и сантехники (слева направо): А. Минтофанов — бригадир, М. Ильинич, В. Шамиданова, В. Иванов, П. Кузьма, З. Кузьмина, Г. Пятыйшев — бригадир, Т. Сергунова, Е. Мерер, А. Елесина, А. Першин, Л. Казанцева, Е. Холопова, М. Артемьева, Е. Быкова — бригадир, Е. Павлов, А. Анальев, П. Владимиров и В. Ворончихин.

Фото П. Костюкова.